

HOTĂRÎRE

cu privire la demersul președintelui Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, referitor la autorizarea delegării sale pentru participare la cea de-a 12-a Reuniune plenară a Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției (CEPEJ)

05 septembrie 2017
nr. 587/26

mun. Chișinău

Examinînd chestiunea cu privire la demersul președintelui Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, referitor la autorizarea delegării sale pentru participare la cea de-a 12-a Reuniune plenară a Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției (CEPEJ), luînd act de informația Președintelui CSM, Victor Micu, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii,

C O N S T A T Ă :

La Consiliul Superior al Magistraturii a parvenit demersul președintelui Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, referitor la autorizarea delegării sale pentru participare la cea de-a 12-a Reuniune plenară a Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției (CEPEJ).

Potrivit înscrisurilor anexate, în adresa Judecătoriei Chișinău a fost remisă invitația la cea de-a 12-a Reuniune plenară a CEPEJ, care va avea loc la 06 septembrie 2017, la Kristiansand, Norvegia.

În acest sens, Plenul Consiliul Superior al Magistraturii reține faptul că, prin Hotărîrea CSM nr. 436/20 din 27 iunie 2017, Judecătoria Chișinău a fost desemnată în calitate de instanță-pilot la Comisia Europeană pentru Eficiența Justiției, iar președintele Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, în calitate de reprezentant permanent pe segmentul Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției.

Prin urmare, avînd în vedere importanța evenimentului, schimbul de informații și experiență, cît și oportunitatea colaborării judecătorilor din Republica Moldova cu experții CEPEJ, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii consideră oportun a accepta demersul președintelui Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, autorizîndu-i delegarea la Kristiansand, Norvegia, în perioada 05 – 07 septembrie 2017, pentru participare la cea de-a 12-a Reuniune plenară a Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției (CEPEJ).

Totodată, în vederea asigurării bunei funcționări a instanței judecătorești, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii va desemna judecătorul Judecătoriei Chișinău, Constantin Damaschin, pentru exercitarea interimatului funcției de președinte al Judecătoriei Chișinău pe perioada delegării președintelui instanței, începînd cu 05 septembrie 2017 pînă la 07 septembrie 2017, inclusiv.

În contextul celor relatate, Plenul Consiliul Superior al Magistraturii, în temeiul prevederilor art. 4, 17, 24 și 25 din Legea cu privire la Consiliul Superior al Magistraturii,

H O T Ă R Ă Ș T E :

1. Se acceptă demersul președintelui Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, referitor la autorizarea delegării sale pentru participare la cea de-a 12-a Reuniune plenară a Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției (CEPEJ).

2. Se autorizează delegarea președintelui Judecătoriei Chișinău, Radu Țurcanu, pentru participare la cea de-a 12-a Reuniune plenară a Comisiei Europene pentru Eficiența Justiției (CEPEJ), la Kristiansand, Norvegia, în perioada 05 – 07 septembrie 2017.

3. Se desemnează judecătorul Judecătoriei Chișinău, Constantin Damaschin, pentru exercitarea interimatului funcției de președinte al Judecătoriei Chișinău pe perioada delegării președintelui instanței, 05 – 07 septembrie 2017.

4. Hotărârea poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție de orice persoană interesată, în termen de 15 zile din data comunicării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere/adoptare.

5. Copia prezentei hotărâri se expediază spre informare Judecătoriei Chișinău și se publică pe pagina web a CSM (www.csm.md).

**Președintele ședinței Plenului
Consiliului Superior al Magistraturii**

Victor MICU